
а) Три охотника сварили кашу. Первый дал две кружки крупы, второй —
одну, третий — ни одной, но он расплатился пятью патронами. Как должны
поделить патроны первые два охотника?

б) У Ивана было 3 лепёшки, а у Петра - 4. Прохожий присоединился к
их трапезе, заплатив 7 копеек. Все ели поровну. Как следует распределить
деньги между Петром и Иваном?

первый 
получает 5 
патронов т.к. 
столько стоит 
одна кружка 
крупы

иван 2
петр 5
петр вложил больше лепешек в прохожего

2.33
2.33~7/3=2 1/3 столько съест каждый

сколько отдаст иван 2/3 2 коп
сколько отдаст петр 1 2/3 = 5/3 5 коп


